

ERRATA.

- Page 19, line 31—For John, read Harry.
- “ 20, “ 24—Before Daisy, read Margaret Blanche.
- “ 22, “ 18—After Osnabruck add: Called the Longue Sault farm.
- “ 22, “ 19—For five, read six.
- “ 22, “ 20—After Montreal add: And Married Miss Holmes, sister of James Holmes.
- “ 22, “ 27—After married add: First, Captain R. P. Skinner, of the Royal Newfoundland Regiment; and, second.
- “ 22, “ 31—After merchant add: Isabella, who married Hamilton Walker, barrister.
- “ 23, “ 27—For Nainshire, read Nairnshire.
- “ 25, “ 24—After Montreal add: Another sister, who married Mr. Cameron.
- “ 25, “ 26—Before Archibald, read Colonel.
- “ 26, “ 6—After Jarvis add: They had one child, a son, who died in infancy.
- “ 26, “ 28—For post, read ante.
- “ 26, “ 30—For Thamas, read William James.
- “ 29, “ 33—For post, read ante.
- “ 33, “ 17—For Thomas, read William James.
- “ 33, “ 20—After L'Original add: 6th, Mary, wife of Colonel Richard Duncan Fraser, of Brockville; 7th, Isabella, wife of Colonel Angus McDonell, of Alexandria.